
- - - En la ciudad de Villa de Álvarez, cabecera del Municipio del mismo nombre del Estado 

de Colima, siendo las 17:45 diecisiete horas con cuarenta y cinco minutos del día 15 de 

Octubre del 2009 dos mil nueve, se reunieron los integrantes del Honorable Ayuntamiento 

Constitucional de Villa de Álvarez, en las instalaciones que ocupa el Salón Presidentes de la 

Casa de Cultura, declarado recinto oficial, con objeto de celebrar Sesión Solemne, misma que 

por aprobación unánime fue sujeta al siguiente: 

 

ORDEN DEL DIA 

 

I. Lista de asistencia de los miembros del Ayuntamiento saliente e instalación legal de 
la sesión;  

II. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la sesión anterior;  
III. Honores a la Bandera, Himno Nacional y despedida de nuestra Enseña Patria. 
IV. Nombramiento de la comisión que se encargue de invitar al recinto a los integrantes 

del Ayuntamiento entrante  
V. Pronunciamiento de la protesta legal, que hará la presidenta entrante; 

VI. Toma de la protesta a los demás miembros del Ayuntamiento, por la Presidenta 
Municipal; 

VII. Declaración de instalación formal del Ayuntamiento por la Presidenta Municipal;  
VIII. Mensaje de la Presidenta Municipal.  

IX. Mensaje del Gobernador del Estado. 
X. Clausura de la Sesión. 

 

 

En el desahogo del PRIMER PUNTO del orden del día, el Ciudadano Secretario del H. 

Ayuntamiento, Ing. Ramón del Toro Velasco, verificó el quórum legal manifestando la 

presencia de la totalidad de los Integrantes del Cabildo, por lo que el Ciudadano Presidente 

Municipal C. Felipe Cruz Calvario, declaró instalada la Sesión Solemne. 

 

En el SEGUNDO PUNTO del orden del día se solicitó a los señores regidores del cabildo en 

pleno la autorización para dispensar la lectura del acta anterior en virtud de que quedaron 

consignados los acuerdos el día de ayer que fue la última sesión de cabildo. A lo que el H. 

Cabildo APROBO POR UNANIMIDAD de los presentes la dispensa de la lectura de la acta 

de la sesión anterior. 

 

Se continuó con el TERCER PUNTO del orden del día llevándose a cabo los Honores a la 

Bandera y entonación del Himno Nacional. 

 

Continuando con el CUARTO PUNTO del orden del día el Presidente Municipal propone 

que las Regidoras Mónica Lizette Gutiérrez Mendoza, Elvira Cernas Méndez y Alicia Radillo 

Carrillo, sean quienes integren la Comisión de Cortesía. A lo que el H. Cabildo APROBO 

POR UNANIMIDAD de los presentes lo antes propuesto por el Alcalde Municipal. 

 

Se le solicita a la Comisión de Cortesía determinada por el actual Cabildo, así como por los 

regidores electos, a que ocupen sus lugares y ambas comisiones reciban a los poderes. 

 

En el siguiente QUINTO PUNTO del orden del día la C. Brenda del Carmen Gutiérrez 

Vega, rindió la protesta legal diciendo: “PROTESTO CUMPLIR Y HACER CUMPLIR 



LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA 

PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES QUE DE ELLA EMANEN, Y 

DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL CARGO DE PRESIDENTE 

MUNICIPAL QUE EL PUEBLO ME HA CONFERIDO, MIRANDO EN TODO, POR 

EL BIEN Y PROSPERIDAD DE LAS PERSONAS Y DEL MUNICIPIO. 

Y SI NO LO HICIERE ASI, QUE EL MUNICIPIO ME LO DEMANDE.” 

 

Continuando con el SEXTO PUNTO del orden del día la C. Presidenta Municipal Brenda 

del Carmen Gutiérrez Vega, realizó la toma de protesta al C. Sindico Fernando Ramírez 

González, los CC. Regidores Héctor Luís Anaya Villanueva, Beatriz López García, Jaime 

Alberto Hernández Ramos, Ana Delia Centeno Dueñas, Iliana Velasco Morán, Macrina 

Linares Grimaldo, Cuauhtémoc Gaitán Cabrera, José Sergio Llamas Álvarez, José Ofelia 

Rivera Iglesias; José Alfredo Valencia Polanco, diciéndoles: “PROTESTAN CUMPLIR Y 

HACER CUMPLIR LA CONSTITUCION POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 

MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS LEYES QUE DE ELLAS 

EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL CARGO DE SINDICO 

Y REGIDORES QUE EL PUEBLO LES HA CONFERIDO, MIRANDO EN TODO, POR 

EL BIEN Y PROSPERIDAD DE LAS PERSONAS Y DEL MUNICIPIO. 

 RESPONDIENDO: SI PROTESTO. 

Y SI NO LO HICIEREN ASI, QUE EL MUNICIPIO SE LOS DEMANDE” 

 

La Presidenta Municipal C. Brenda del Carmen Gutiérrez Vega, hizo la declaración de 

instalación formal del H. Ayuntamiento en los siguientes términos: “Hoy 15 de Octubre del 

año 2009 siendo las 18:30 seis horas con treinta minutos, queda formal y legalmente 

instalado este Honorable Ayuntamiento de Villa de Álvarez, electo democráticamente para 

desempeñar su encargo durante el período constitucional que comprende del 15 de Octubre 

del 2009 al 15 de Octubre del 2012”. 

 

Acto seguido la Presidenta Municipal C. Brenda del Carmen Gutiérrez Vega, dirigió un 

mensaje a los asistentes, el cual se transcribe a continuación: 

 
Muy Buenas Tardes. Amigas y Amigos todos. 
Ciudadanos villalvarenses: 
Gracias, por la oportunidad, que me han dado para hacer de nuestro Municipio un 
lugar digno, con oportunidades de desarrollo y tranquilo. 
Saludo a mis compañeras y COMPAÑEROS DE CABILDO; Gracias, Fernando; 
Gracias, Héctor, Bety, Jaime, Ana, Iliana, Macrina, Témoc, Sergio, Ofelia; Gracias, 
Alfredo. A todos, muchas gracias, porque con cada uno de ustedes, hoy iniciamos un 
enorme reto que, sin duda, se traducirá en obras de beneficio social para las y los 
villalvarenses. 
Agradezco su presencia y saludo con respeto al: 
- C. GOBERNADOR, Constitucional de nuestro Estado, Licenciado Silverio Cavazos 
Ceballos, y a su Distinguida Esposa. 
- Saludo, también, con respeto, al C. GOBERNADOR ELECTO, Mario Anguiano 
Moreno, y a su distinguida esposa. Segura estoy que haremos un excelente equipo, 
por el bienestar y progreso de Villa de Álvarez. 
- Saludo, también, al PRESIDENTE DEL SUPREMO TRIBUNAL de JUSTICIA del 
Estado de Colima. Magistrado José Alfredo Jiménez Carrillo. 



- Al PRESIDENTE DEL HONORABLE CONGRESO del Estado de Colima, 
Diputado Rigoberto Salazar Velasco, sea Usted bienvenido.  
- Saludo, también, a cada uno de las Señoras y Señores DIPUTADOS LOCALES de 
la LVI Legislatura Estatal, que hoy nos acompañan. 
- Mención especial quiero hacer, al saludar y desearles sean ustedes bienvenidos a 
esta tierra de hospitalidad, trabajo y tradición; a mi amigo, Lic. Aldo Tello, 
Coordinador de Municipios del Estado de Michoacán e integrante y compañero de la 
Unión Iberoamericana de Municipalistas, y a mi amigo Antonio Sosa López, 
Presidente Municipal de Santa Ana Maya, Michoacán. Sean ustedes bienvenidos. 
- Saludo a los señores SENADORES 
- Gracias por acompañarnos, al DIPUTADO FEDERAL Pedro Peralta Rivas y a la 
Diputada Federal Yulenny Cortés León. 
- Saludo con respeto al PRESIDENTE MUNCIPAL saliente, mi amigo Felipe Cruz 
Calvario, y a su distinguida esposa. 
- A mis EX COMPAÑEROS DIPUTADOS LOCALES de la Quincuagésima Quinta 
Legislatura Estatal, gracias por acompañarme. 
- Saludo a los integrantes del CABILDO SALIENTE, mi más sincero 
reconocimiento. 
- Saludo, también, con agrado, a mis EX COMPAÑEROS SÍNDICO Y 
REGIDORES, del Cabildo Municipal 2003–2006. 
- Mi sincero reconocimiento a los EX, PRESIDENTES MUNICIPALES, que hoy nos 
acompañan; gracias por su aporte significativo e histórico que hicieron y siguen 
haciendo para nuestro Municipio. 
- Agradezco su presencia a los señores DELEGADOS FEDERALES que hoy nos 
acompañan.   
- Gracias, también, a los FUNCIONARIOS PÚBLICOS MUNICIPALES, 
ESTATALES Y FEDERALES, que hoy nos acompañan. 
- Saludo con respeto a los LÍDERES Y DIRIGENTES DE LOS DIFERENTES 
PARTIDOS POLÍTICOS. Gracias por acompañarme, Sr. Presidente del Comité 
Directivo Estatal de mi Partido. Y a los integrantes del mismo, así como a los 
integrantes del Comité Directivo Municipal, gracias por su presencia.  
- A mi amiga TERESA RAMÍREZ GUZMÁN, líder del Sindicato Único de 
Trabajadores al Servicio del Ayuntamiento de Villa de Álvarez, mi gratitud y mi 
reconocimiento, segura estoy que haremos un buen equipo de trabajo por La Villa. 
Gracias, Tere, por tu presencia. 
- Gracias a cada uno de los DIRECTORES DE LOS DIFERENTES MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN SOCIAL que hoy nos acompañan. 
-Agradezco, también, a cada uno de los REPORTEROS de medios que están aquí 
presentes y que transmiten con certeza lo que hoy aquí sucede. 
- Saludo con respeto y con agrado a mis amigos, los PRESBÍTEROS que nos 
acompañan y que radican en nuestro Municipio, sé que su aporte contribuye a 
fomentar los valores en la sociedad villalvarense. Gracias por acompañarnos. 
- También, saludo con respeto a cada uno de mis amigos EMPRESARIOS, aquí 
presentes, y a quienes invierten en nuestro Municipio, Gracias a las Cámaras 
empresariales, CANIRAC, CANADEVI, COPARMEX, CMIC, CANACO; a todas, 
agradezco su aporte al desarrollo de nuestro Municipio. 
 
- Agradezco, también, la presencia de los Ciudadanos Presidentes Municipales que 
hoy iniciamos juntos una gran travesía por hacer de nuestro Estado un lugar próspero 
y con oportunidades para todos. Muchas gracias, por dedicar un tiempo  de su agenda 
y acompañarnos. 
- Gracias, Gonzalo, esposo, por tu presencia, apoyo y compañía. 
 
Amigas y amigos todos: 
Los integrantes del Honorable Cabildo Constitucional de Villa de Álvarez para el 
ejercicio 2009-2012, comparecemos hoy por mandato legal para rendir protesta y 
asumir la responsabilidad de conducir al Municipio por el camino del Bien Común. 
Mucho se debatió. 
Mucho se convocó al voto. 
Mucho se dialogó con los ciudadanos. 



 
Aquel escenario del debate, discusión y comparación de propuestas, quedó atrás, ya 
es historia. 
Hoy, aquí, estamos los 12 miembros del máximo órgano de gobierno municipal, para 
mirar hacia adelante y comprometernos a trabajar en paz, con madurez, respeto y 
civilidad. 
 
Debo agradecer a los villalvarenses esta oportunidad invaluable, la confianza 
depositada en mi persona, ennobleciendo la tarea de la mujer en el servicio público, 
pues en la historia de nuestro Municipio me honra ser la Primera Mujer Panista que 
asume la Presidencia Municipal, la Tercera Mujer Electa Alcaldesa y la Quinta Mujer 
Presidenta Municipal. Así que, segura estoy que no habrá quinto malo. 
Por eso, y por la tranquilidad de los villalvarenses, este Cabildo hará suyos los 
anhelos, las necesidades y los planteamientos de la ciudadanía. 
 
Ciudadano: 
Por tu tranquilidad, trabajaremos incansablemente y caminaremos por la senda del 
esfuerzo, del empeño y de la pluralidad que dignifica. Recuperaremos la tradición que 
revitaliza nuestra identidad cultural, y seguiremos siendo hospitalarios, lo que nos 
ennoblece y enorgullece, por vivir en esta generosa tierra. 
 
Amigas y Amigos Villalvarenses: 
En la memoria está el compromiso, plasmado, de guiar al Municipio mediante diez 
ejes de trabajo, de inclusión, de pasión y de perseverancia; vocación de servicio, 
creatividad e innovación, que, sin duda, será lo que nos caracterizará en este gobierno 
municipal. 
 
Será la Seguridad Pública un eje importante de trabajo en nuestra administración; los 
Servicios Públicos de Calidad, la apuesta por el Desarrollo Económico, el lograr un 
Villa de Álvarez más Saludable, con Educación, Deporte y Sano Esparcimiento; la 
Obra Pública y Vialidades, sin duda, serán un eje fundamental para el desarrollo de 
nuestro municipio; y la Participación Ciudadana, como lo dije en campaña, será la 
columna vertebral de este gobierno. 
También, el cuidado y la protección al Medio Ambiente, el rescate de nuestra Cultura 
y de nuestras Tradiciones, el fomento e inversión Turística que genere aún más 
desarrollo, serán ejes en los que se centrará este gobierno. 

Pues estos ejes de gobierno los he concebido como base de un proyecto de gran 
alcance, de futuro. Para ello, plantearemos, con la ayuda de todos ustedes, un Plan 
Estratégico de visión a largo plazo, un Villa de Álvarez al 2050. 
Quienes hoy asumimos esta responsabilidad, sabemos que no es ni será nada fácil, y 
menos en estos tiempos de crisis mundial, que afecta a las localidades, y Villa de 
Álvarez no está exento de ello. Por eso, será un doble reto. Y, con base en esta visión, 
y con la responsabilidad que nos caracteriza al frente del Cabildo, soñaremos un Villa 
de Álvarez del 2050. 
Pues todos y todas anhelamos de nuestra ciudad, una ciudad con calidad de vida al 
mismo nivel que los países considerados de primer mundo. 

Es por ello que anhelo un Villa de Álvarez con educación de primer orden, con 
infraestructura de calidad, en vivienda, vialidades en buen estado, áreas de 
esparcimiento, comunicaciones, cultura y deporte de primer nivel. 

Anhelo un Villa de Álvarez, donde la confianza y la seguridad son cotidianas, donde 
la gente viva tranquila. Porque hay inversiones, empleos, dinamismo y desarrollo, en 
equilibrio con nuestro medio ambiente. 

 

Anhelo un Villa de Álvarez con mujeres al frente en la toma de decisiones, líderes en 
su trabajo, vigilantes de su entorno social. Y con jóvenes emprendedores, dinámicos, 



constructores de su presente y su futuro, creativos, transformadores de su realidad, 
con la mirada puesta hacia los siguientes 50 años. 

En esencia, sueño y quiero un Villa de Álvarez como todos lo soñamos y queremos. 
Por eso, trabajaremos por tu Tranquilidad 
Con rumbo, Con proyecto, Con visión, Con trabajo, Con política de calidad, con 
acciones visibles, palpables y tangibles, que hacen posibles y reales los sueños de 
todos. 

Por eso, en estos próximos tres años colocaremos las bases y los cimientos en cada 
una de las áreas del gobierno municipal, con dedicación, con voluntad, innovación, 
creatividad y esmero, donde cada quién aportaremos lo mejor, cada día, cada hora, 
cada minuto. 
Por eso, en esta dinámica y desde este foro convoco a todos los colaboradores de esta 
administración, sindicalizados, basificados, funcionarios y no sindicalizados, a 
mantener la guardia en alto, con una profunda vocación de entrega y de servicio, 
sabedores de la crisis que hoy vivimos; porque sólo de esta manera ganaremos todos 
y ganará Villa de Álvarez. 
También, convoco a los ciudadanos a que sean contralores donde nos vigilen, nos 
señalen, nos corrijan; pero, también, los invito, a que nos propongan, actúen y se 
involucren en la acción de gobierno.  
Por nuestra parte, he de decirles que iniciamos hoy esta responsabilidad con el 
compromiso histórico del deber en estos momentos de crisis. 
Para ello, en primer lugar, iniciaremos con cien acciones en los primeros cien días de 
mi gobierno. 
También, disminuiré sueldos de funcionarios, mediante una reingeniería 
administrativa de puestos y direcciones de confianza. 
 
Haré una incorporación mínima de colaboradores, hasta en un 50% menos, en 
relación a otros trienios. 
Manejaré de forma transparente los recursos que los ciudadanos aporten con sus 
impuestos. 
 
Nuestra administración tendrá como ícono el emblema más representativo de Villa de 
Álvarez, “La Petatera, nuestra Petatera”, símbolo de unidad, tradición, esfuerzo, 
trabajo y hospitalidad, que caracteriza a los villalvarenses. 
Los pilares de nuestra identidad cultural representan la pluralidad ciudadana; cada 
horcón es un ciudadano con sus anhelos y su capacidad de asombro, sueño, 
construcción, suma y aporte. 
La Petatera, presente en el logotipo de nuestra administración municipal, está 
soportada en cada horcón, en cada ciudadano entrelazado, fortaleza y símbolo de 
unidad. 
 
Esta fortaleza, en pluralidad y diversidad de criterios, representa la inclusión de todos 
los colores y los valores que infunden dinamismo: capacidad, voluntad, creatividad, 
honestidad, inventiva, equidad, subsidiaridad, innovación, alegría, transparencia y 
solidaridad. 
En suma, el Bien Común, representado en la vital amalgama de piezas naturales de 
La Petatera, símbolo de nuestra identidad. 
 
Tal es el reto que hoy asumimos. 
Tal es el camino que hoy emprendemos.  
Autoridades que hoy nos acompañan. 
Ciudadanos, aquí presentes. 
Amigos y Amigas. 
Primeramente quiero agradecer a Dios, por regalarme el magnífico don de la vida y 
por permitirme servir desde este espacio a la gente, pues, sin duda la razón de mi vida 
está en el servicio libre, desinteresado y generoso para las personas. Y a Dios mismo 
le pido la sabiduría para gobernar Villa de Álvarez. 



Gracias a mis Padres y a mi mamá, aquí presente; gracias por tu cariño y apoyo, 
porque forjaste en mí la mujer que ahora soy. 
Gracias a mi Esposo Gonzalo, gracias por tu amor, por tu apoyo incondicional, por tu 
comprensión, y por tu vocación de servicio; segura estoy que haremos y pondremos 
lo mejor por servir a los villalvarenses principalmente a los más desprotegidos. 
Agradezco a mis hermanas aquí presentes su apoyo y cariño constante. 
Gracias, a todos los Villalvarenses que confiaron en mí, y por la oportunidad que me 
han dado para trabajar y servir desde este espacio. 
 
Agradezco, especialmente, a mis amigas y amigos que hicieron posible lo que hoy es 
una realidad: gobernar Villa de Álvarez. A quienes confiaron en mí y trabajaron 
incansablemente, por forjar este sueño en la precampaña y en la campaña 
constitucional, muchas gracias. 
Gracias a mi equipo de trabajo y colaboradores, que hoy han hecho posible este acto. 
En nombre de mis compañeras y compañeros de Cabildo, agradezco la respuesta a 
esta convocatoria, para esta sesión solemne. 
 
Mi gratitud y mi reconocimiento a Felipe Cruz Calvario y a sus compañeras y 
compañeros de Cabildo saliente, por haber cumplido honrosamente con su 
responsabilidad, durante estos tres años.  
 
A todas y todos ustedes, nuevamente, gracias, muchas gracias por su presencia. 
 
En el siguiente punto del orden del día el C. Lic. Jesús Silverio Cavazos Ceballos, 
Gobernador Constitucional del Estado de Colima, dirige un mensaje, el cual se 
transcribe a continuación: 
 
Muy buenas tardes: 
 
Como siempre nos da mucho gusto saludar a nuestros amigos y a nuestras amigas de 
la gran familia villalvarense, saludar a la Magistrada y al Magistrado representantes 
de los poderes Judicial y Legislativo en nuestro estado, a nuestro Presidente saliente a 
nuestra Presidenta Entrante, a nuestro Cabildo saliente, a nuestro Cabildo entrante, al 
Sr. Secretario del Ayuntamiento, a nuestro amigo el Gobernador Electo Mario 
Anguiano Moreno, a nuestros Legisladores Federales y Legisladores Locales que nos 
acompañan, a nuestros Legisladores Locales por este municipio, Enrique y Alfredo 
que también se encuentran con nosotros, a los señores Secretarios de la 
Administración Estatal, a los Señores Delegados a nuestros Funcionarios de los tres 
niveles de gobierno, a la familia de nuestro Presidente saliente y de nuestra Presidenta 
entrante, también nos acompaña nuestra Presidenta del DIF Municipal saliente y a 
nuestro Presidente del DIF Municipal entrante, a nuestros amigos y amigas de la 
actividad privada, a nuestros liderazgos hombres y mujeres de las cámaras 
empresariales a nuestras amigas con legitima representación de colonias, barrios y 
comunidades, a nuestras autoridades partidarias de los distintos partidos aquí 
reunidos, a nuestros amigos de la iniciativa privada, amigas y amigos todos. 
 
Dije bien Presidente DIF Municipal entrante por que Gonzalo con anterioridad me 
había comentado que iba a asumir esa responsabilidad, se que es una innovación, sin 
embargo en aras de poder generar políticas publicas a favor de la equidad de genero 
también los hombres pueden ser presidentes de los DIF Municipales, nos da mucho 
gusto estar en este acto tan significativo las transiciones democráticas cuando son 
avaladas por la ciudadanía y por supuesto apegadas por la legalidad son así pacíficas, 
en paz y con un alto sentido de responsabilidad por eso hoy nos da mucho gusto estar 
en este evento tan significativo para la vida municipal de nuestro municipio de Villa 
de Álvarez y por supuesto para la vida de nuestro estado de Colima, felicito 
ampliamente a nuestro amigo el Presidente Municipal saliente, a su Cabildo, a su 
esposa aquí presente y a todos sus funcionarios por que sabemos que estuvieron a la 
altura de sus retos y de sus circunstancias y que todo momento los animo a trabajar en 
equipo con el Gobierno del Estado y con el Gobierno Federal, en todo aquello que 
pudiéramos hacer a favor del progreso y desarrollo de Villa de Álvarez y de nuestra 



gente, muy cumplidamente felicidades señor Presidente a ti, a tu Cabildo, a tu esposa 
y a todos tus funcionarios, que sigan los éxitos. 
 
De igual forma saludo y felicito a nuestra Presidenta Municipal entrante, sabemos 
muy bien que ahora bajo su conducción y la de su Cabildo, la de su esposo en el DIF 
Municipal y la de sus funcionarios estarán bien integrados como ella lo acaba de 
expresar aquí para que mas ideologías  y se trabaje como un solo equipo a favor de la 
prosperidad de la gran familia Villalvarense, sabemos muy bien que es una alta 
responsabilidad y sabemos muy bien que el Cabildo esta compuesto por mujeres y 
por hombres que precisamente tienen un liderazgo importante y que encabezados por 
nuestra Presidenta Municipal entrante por su liderazgo y capacidad les auguramos 
tres años de muchos éxitos, por su puesto le apostamos a que le vaya bien a la 
Presidenta Municipal, a que le vaya bien a su Cabildo, a su esposo y a sus 
funcionarios por que yéndoles bien a ellos les va ir bien a todos los villalvarenses; 
desde aquí ratificamos nuestra entera convicción para que los días que le queda a este 
mes de Octubre, que es lo que le queda también a nuestra administración sigamos 
trabajando en equipo, como lo hemos hecho con las anteriores Administraciones 
Municipales, cuente Presidenta con nuestro total respaldo y por supuesto le deseamos 
el mejor de los éxitos. 
 
Quiero reconocer también en cada uno de los diputados que me han acompañado en 
mi administración estatal como parte del poder legislativo y representando al 
Municipio de Villa de Álvarez en la Legislatura LIV a Luís Ávila y al Dr. Francisco 
Palacios, en la Legislatura LV a Fernando, a Luís y a Humberto y por supuesto ahora 
a nuestros amigos Enrique y Alfredo, quiero reconocer públicamente que con todos 
ellos hemos formado un gran equipo y que sus expectativas de progreso para Villa de 
Álvarez, su gestoría constante y por supuesto su compromiso social se sumaron a las 
administraciones que en su momento encabezaron nuestro amigo Felipe y nuestro 
amigo Adrián siempre a favor de Villa de Álvarez y de su gente, aquí esta nuestro 
publico reconocimiento para todos ellos y muchas gracias por todo su apoyo. 
 
En Colima hemos aprendido que las diferencias coyunturales que se ocasionan con 
motivo de los procesos electorales son tan solo eso que todos los colimenses tenemos 
un destino común y por supuesto un común denominador que es Colima, sus diez 
Municipios y sus respectivas grandes familias  que viven en cada uno de ellos por eso 
en Colima no hay esfuerzos individuales, por eso en Colima la calidad de vida que 
gozamos es sin duda reflejo y el resultado del esfuerzo, conjunto del esfuerzo 
colectivo y coordinado de sociedad y gobierno, por eso aquí una vez que también casi 
hemos concluido la Administración Estatal que me honro en presidir puedo decir que 
estoy muy satisfecho de los resultados que hemos tenido en Villa de Álvarez, obras y 
acciones de gobierno algunas en combinación de recursos con el Gobierno Federal y 
el Gobierno Municipal, otras en la combinación de recursos del Gobierno Municipal 
y del Gobierno del Estado y otras mas con recursos del presupuesto Estatal; pueden 
dar cuenta de la enorme responsabilidad que ejercimos siempre y en equipo con las 
Autoridades Municipales para seguir generando progreso, desarrollo y prosperidad de 
la gran familia de Villa de Álvarez, muchísimas gracias por todo el apoyo que 
siempre nos dieron primeramente en la acción electoral para estar en el cargo que 
actualmente ostento y después en la acción de gobierno para generar el mejor trabajo 
posible siempre con una altura de miras pensando en la prosperidad de todos estoy 
seguro que en lo que le resta a esta administración lo seguiremos haciendo así ahora 
con nuestra Presidenta Brenda, su Cabildo, su esposo y sus funcionarios, desde 
nuestra parte hasta el ultimo día de esta administración seguiremos acreditando un 
esfuerzo por todo Colima y por supuesto aquí de manera muy especial por Villa de 
Álvarez. Lo que hoy sucede en el Municipio que es esta transición democrática, en 
unos días mas sucederá también en la administración del Estado, a partir del 1º de 
Noviembre habrá de encabezar el liderazgo estatal nuestro amigo el Gobernador 
Electo Mario Anguiano Moreno, reconozco en el a un hombre bien intencionado, a un 
hombre con liderazgo, con conocimiento de causa de la administración estatal y con 
una amplia sensibilidad política y social que se traduce en un gran compromiso con 
todo el Estado de Colima y nuestra gran familia colimense, estamos seguros que con 



Mario Anguiano Moreno, en la Administración Estatal vienen sin duda los seis 
mejores años en toda la historia de Colima, esa es la magia de los colimenses, esa es 
la magia de Colima que cada día nos esforzamos por una mejora continua porque los 
que llegan son mejor que los que nos vamos, esa es sin duda también una 
circunstancia que distingue a la gran familia colimense para seguirnos superando 
todos los días; estoy pues plenamente seguro que con Mario Anguiano, a Colima le 
seguirá yendo bien, felicidades Mario y el mejor de los éxitos. 
 
De nuestros Legisladores Federales, aquí presentes de Pedro y de Carlos, por 
supuesto que aspiramos como siempre lo han hecho, a que cumplan a cabalidad con 
su amplio compromiso con Colima y los que aquí vivimos sabemos muy bien que 
trabajaran arduamente para que a Colima y a sus Municipios se este representando el 
Presupuesto Federal confiamos en sus gestiones y en sus labores legislativas 
felicidades por lo hasta aquí logrado y les deseamos el mejor de los éxitos. 
 
Una especial felicitación a nuestra Soberana de nuestra Feria Estatal de todos los 
Santos por otra ocasión mas una Villalvarense habrá de representarnos muy 
dignamente a través de nuestro festejo anual que no representa únicamente la belleza 
de nuestras mujeres que de por si ya es importante, si no que además de la belleza 
representa la inteligencia, el carácter, el tesón y la entrega de nuestras mujeres, 
felicidades y que sea un excelente reinado. 
 
Saludo también con mucho afecto a nuestros padres aquí presentes a quienes con su 
labor cotidiana también se suman a que la gran familia Colimense gracias por su 
apoyo. 
 
Expreso una disculpa pública de mi esposa Idalia, que me pidió lo hiciera y felicitar 
muy ampliamente al Presidente Municipal saliente y a nuestra Presidenta Municipal 
entrante y que de manera muy especial también felicitara a nuestra Presidenta del DIF 
Municipal saliente por todo el excelente trabajo que realizó durante este periodo, 
felicidades Señora se puede ir con la satisfacción del deber cumplido, le manda 
muchos saludos Idalia. De igual forma me pidió que le hiciera extensiva esa 
felicitación a Gonzalo, y que le dijera que en el DIF Estatal encontrará siempre el 
camino adecuado para el trabajo en equipo, para fortalecer las políticas publicas en 
asistencia social a favor de todos los Villalvarenses, felicidades Gonzalo.  
 
Amigas y amigos todos: hoy sin duda se cumple un ciclo y se abre uno mas un ciclo 
el que se cumple que sin duda empezó con muchas altas expectativas como el que 
hoy inicia que sin duda también tuvo muchos logros, que hoy son la base de las 
nuevas expectativas de la administración que apenas inicia, por eso pues aquí 
estaremos como siempre reiterándonos a sus apreciables ordenes sabedor de que en 
colima ya estamos muy bien acostumbrados afortunadamente que el trabajo es en 
equipo, a que en colima no hay llaneros solitarios, a que en Colima somos parte del 
equipo Colima que conforma todo el Estado y del equipo que cada uno de nuestros 
diez Municipios como es el caso del equipo de Villa de Álvarez para seguir 
generando las mejores expectativas de desarrollo, se muy bien que el Presidente 
saliente, su Cabildo, su esposa y sus funcionarios han cumplido, se muy bien que 
nuestra Presidenta entrante, su esposo, su cabildo, sus funcionarios y nuestros dos 
diputados Enrique y Alfredo, hoy constituyen el nuevo equipo de Villa de Álvarez, 
para seguir trabajando por mas progreso y por mas desarrollo, felicidades en hora 
buena y no tengo ninguna duda que con ustedes por nuestro Villa de Álvarez y su 
gente por Colima y por México vamos juntos, muchas gracias por su atención.  
 
 
Acto seguido la C. Presidenta Municipal Brenda del Carmen Gutiérrez Vega, convoca a 

Sesión Ordinaria de Cabildo el día viernes 16 de Octubre del año en curso a las 07:00 siete 

horas en al Sala de Juntas que se encuentra ubicada en la planta alta del edificio de la 

Presidencia Municipal. 

 



No existiendo más asuntos que tratar, la C. Presidenta Municipal Brenda del Carmen 

Gutiérrez Vega, declaró clausurada la Sesión Solemne siendo las 19:05 diecinueve horas 

con cinco minutos del día de su inicio, levantando para constancia y efectos la presente acta, 

que previa la aprobación de los miembros de este Honorable Cabildo, es firmada, CONSTE.- 

 
 
 
 
C. BRENDA DEL CARMEN GUTIÉRREZ VEGA       C. RAMON DEL TORO VELASCO 
PRESIDENTE MUNICIPAL                                        SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 
 
 
 
 
 

C. FERNANDO RAMÍREZ GONZÁLEZ 
SINDICO 

 
 
 

R  E  G  I  D  O  R  E  S 
 

 
 
 
 
 
C.    HÉCTOR LUÍS ANAYA VILLANUEVA              C. MACRINA LINARES GRIMALDO 
 
 
 
 
 
 
C. BEATRIZ LÓPEZ GARCÍA  C. PETRONILO VAC. CUAUHTÉMOC GAITÁN CABRERA 
EZ VUELVAS 
 
 
 
 
 
 
C.  JAIME ALBERTO HERNÁNDEZ RAMOS             C. JOSÉ SERGIO LLAMAS ÁLVAREZ   
 
 
 
 
 
C. ANA DELIA CENTENO DUEÑAS                             C. JOSÉ OFELIA RIVERA IGLESIAS 
 
 
 
 
 
 
C. ILIANA VELASCO MORÁN    C. JOSÉ ALFREDO VALENCIA POLANCO 


